
Zápis z mimořádného veřejného zasedání
zastupitelstva obce Kovčín

12. května 2023, 19:00 hodin

Na mimořádném zasedání přítomni:
P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková

Nepřítomni: /
Omluveni: /

Program:
1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Hlasování o odměnách zastupitelů obce
5. Hlasování o odměnách pracovníků na DPP a pod. 
6. Hlasování o poskytnutí fin. dotace
7. Hlasování o poskytnutí fin. dotace
8. Různé
9. Diskuze
10. Usnesení, závěr

Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací 

uveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 
Před hlasováním dal předseda přítomným občanům možnost se vyjádřit. 
Poté dal předsedající hlasovat o návrhu programu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje program mimořádného zasedání.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: Zdržel se: 

Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Předsedající navrhl, aby zapisovatelkou byl/a Anna Lišková a ověřovateli zápisu 

Pavel Samiec a Martin Mixán.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Hlasování o odměnách zastupitelů obce
Kontrolou usnesení z veřejného zasedání ZO dne 17. 10. 2022, bod 7, bylo zjištěno,

že o záležitosti bylo platně rozhodnuto na tomto zasedání a není nutné o věci znovu 
hlasovat, neboť nedochází k žádným změnám.

Citace ze zápisu zasedání ZO dne 17. 10. 2022:
„Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín stanoví odměnu za výkon funkce starosty jako 
neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 15000 Kč za měsíc. Odměna bude poskytována ode 
dne zvolení do funkce starosty. 



Výsledek hlasování: Pro-7 Proti-0 Zdrželi se-0 Usnesení bylo schváleno. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kovčín stanoví odměnu za výkon funkce místnostarosty jako 
neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 700 Kč za měsíc. Odměna bude poskytována ode 
dne zvolení do funkce místostarosty. 
Výsledek hlasování: Pro-7 Proti-0 Zdrželi se-0 Usnesení bylo schváleno.“
Usnesení: platí stav daný v souladu se zasedáním ze den 17. 10. 2022.

Hlasování o odměnách pracovníků na DPP:
Zastupitelstvo navrhlo změnu výše odměn pro pracovníky na DPP na výši 200 Kč 

hrubého za hodinu práce. (Čistá odměna 170 Kč za hodinu.)
Zastupitelstvo navrhlo změnu fixní odměny na 2300 Kč hrubého měsíčně za 

obsluhu vodárny. (Čistá odměna 2000 Kč měsíčně.)
Změna je účinná od 1. ledna 2023.

Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: ú

Hlasování o poskytnutí jednorázové finanční dotace/daru organizaci Charita 
Horažďovice, která pečuje o jednu občanku, ve výši 1500 Kč.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Hlasování o poskytnutí jednorázové finanční dotace/daru organizaci Linka důvěry ve výši
2000 Kč. 
Protinávrh P. Samiece: Stejná výše příspěvku jako pro Charitu Horažďovice, tedy 1500 
Kč.
Hlasování: Pro: P. Samiec, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: J. Dajč

Různé: 

• Starostka apelovala na občany, aby při zemědělských, stavebních a dalších pracech
dbali zákona a neznečišťovali vozovku, případně ji po sobě očistili. Znečištěná 
vozovka je nebezpečná pro ostatní uživatele komunikací.

• Obec nabízí občanům možnost zdarma si odvézt na vlastní náklady dřevo uložené
na pozemku školy.

• Obec nabízí občanům možnost přivýdělku formou práce na dohodu o provedení 
práce. Jedná se o jednorázové akce podle potřeby obce – různé úklidy, řemeslnické
práce, sečení obecních prostor, které nejsou přístupné pro technikua další.
Vyzýváme občany, aby v případě zájmu kontaktovali zastupitelstvo a uvedli, o 
jakou práci by měli v případě potřeby zájem. Odměna je ustanovena výše v zápisu
ze zasedání.

Diskuze:
Nebyly podány žádné podněty k diskuzi.



Usnesení:
Odměny pro členy zastupitelstva byly platně ustanoveny na zasedání ZO dne 17. 10. 
2022.
Odměny na základě DPP byly ustanoveny na 200 Kč hrubého za hodinu. Odměna za 
obsluhu vodárny byla ustanovena na 2300 Kč hrubého měsíčně. Obojí platí od 1. ledna 
2023.
Obec poskytne na základě žádosti jednorázový finanční dar organizacím Charita 
Horažďovice a Linka důvěry, každé ve výši 1500 Kč.

Zapsala Anna Lišková
Ověřili Pavel Samiec a Martin Mixán



Prezenční listina zastupitelů obce:

P. Samiec

J. Dajč

L. Dragonari

M. Mixán

A. Lišková



Prezenční listina hostů:

Jméno Podpis


